



Zamestnanci MAN venovali 100 000 eur ľuďom postihnutým vojnou na Ukrajine

Bratislava 23. 3. 2022

Peniaze zo špecifického fondu „Restcentkasse“ sa použijú ako finančný dar od zamestnancov Volkswagen Group pre ľudí v núdzi.

MAN Truck & Bus Slovakia s.r.o.
Rožňavská 24/A
821 04 Bratislava

- **Príjemcom je Agentúra OSN pre utečencov (UNHCR)**
- **Pomoc ľuďom v núdzi silnie**

V prípade potreby bližších informácií kontaktujte:
Ing. Michal Jedlička
Michal.Jedlicka@man.eu

www.mantruckandbus.sk

Prostredníctvom OSN fondu pre utečencov zamestnanci MAN venovali 100 000 eur na pomoc ľuďom trpiacim vojnou na Ukrajine. Zamestnanci nemeckých pobočiek a spoločností MAN prispievajú centami zo svojich výplatných pásov do tzv. Restcentkasse (fond zo zvyšných centov) – zbierka potom slúži ako kapitál, aby mohli poskytnúť väčšiu finančnú podporu v krátkom čase a bez veľkých výdavkov.

Peniaze idú do „zamestnaneckého daru“, ktorý zriadili zástupcovia vedenia a zamestnancov Volkswagen Group a v spoločnosti MAN je pod záštitou personálneho riaditeľa Arneho Pulsa a bývalej predsedníčky podnikovej rady koncernu Irmi Maucher.

„Teší nás, že môžeme rýchlo reagovať na naliehavé humanitárne potreby spôsobené vojnou,“ hovorí riaditeľ pre ľudské zdroje Arne Puls. „Zamestnanci MAN prejavujú solidaritu s ľuďmi v núdzi. Veľkú ochotu poskytnúť materiálnu pomoc v súčasnej kríze dokazuje aj ich dar z centového fondu.“

Peniaze pre Ukrajinu idú na účet pre utečeneckú pomoc Organizácie spojených národov. Volkswagen je už dlhé roky partnerom UN Refugee Aid, národného partnera Agentúry OSN pre utečencov (UNHCR). Pri organizovaní podpory v núdzi UNHCR úzko spolupracuje s úradmi na Ukrajine, resp. v susedných krajinách. Humanitárni pracovníci sú v pohotovosti, aby poskytli humanitárnu pomoc a zásobovali ukrajinské obyvateľstvo nevyhnutnými životnými potrebami. Koncern Volkswagen v



mane všetkých svojich značiek už prispel agentúre UNHCR sumou jeden milión eur na pomoc utečencom.

MAN Truck & Bus je jeden z najväčších európskych výrobcov úžitkových vozidiel a dodávateľ dopravných riešení s ročným obratom približne 11 miliárd eur (2021). Produktové portfólio spoločnosti obsahuje vany, nákladné vozidlá, autobusy, vznetrové aj plynové motory, a tiež služby súvisiace s nákladnou dopravou a prepravou osôb. MAN Truck & Bus je súčasťou spoločnosti TRATON SE a na celom svete zamestnáva vyše 34 000 pracovníkov.